

Інструктивно-методичні матеріали до семінарських занять

№ змістового модуля	Вид поточного контрольного заходу	Зміст поточного контрольного заходу*	Критерії оцінювання та термін виконання	Усього балів
1	Опитування, тести	<p>Практичне заняття 1 <u>Питання для підготовки до практичного заняття</u></p> <ol style="list-style-type: none"> Екологічний підхід (Р. Парк, Е.Берджес). Конфліктологічний підхід (Г. Лефевр, Д. Харві). Культурологічний підхід (Г.Зіммель, Дж. Джейкобс). Інтераціоналістський підхід (Р. Олденбург). Інтегративний підхід <p>Посилання на тест: https://moodle.znu.edu.ua/mod/quiz/view.php?id=476470</p>	<p>3 бали – глибокі і систематичні знання теорії, здатність вирішувати проблемні питання. Відповідь відрізняється точністю формулювань, логікою, достатній рівень узагальненості знань. Наявна авторська позиція</p> <p>2 бали – студент знає і може самостійно сформулювати основні поняття теми та пов'язати їх з реальними явищами. Відповідь логічна, але змістовно неповна.</p> <p>1 бал – студент відтворює основні поняття і визначення, але досить поверхово, не виділяючи взаємозв'язок між ними, може сформулювати з допомогою викладача основні положення теми. Відповідь фрагментарна</p> <p>Тест: мах 2 бали</p>	5
	Практичне завдання	<p>Есе "Мої урбаністичні практики" завдання "Список міст": Запишіть назви міст:</p> <ol style="list-style-type: none"> Де Ви народилися Де народилися Ваші батьки Міста, де Ви навчалися Міста, де працювали, куди їздили у відрядження чи по справах Міста, де відпочивали Міста, куди мрієте поїхати Міста чи місця, де відбуваються події улюблених фільму, книги чи серіалу. <p>Подивіться на цей список міст, який у Вас вийшов. Спробуйте проаналізувати його і поміркувати, який досвід урбаністичних практики маєте саме Ви! Що особливого є в тому досвіді!</p>	<p>2-3 бали – питання розкриті, текст логічний, аргументований, наведені приклади, є узагальнюючі висновки</p> <p>1 бал – питання розкриті частково, поверховий виклад матеріалу</p>	3
	Практичне завдання	<p>Обрати одне з міст (світове або місцеве) та проаналізувати його через призму одного із соціологічних підходів (1-2 сторінки).</p>	<p>3 бали – аналіз проведено якісно, є розгорнуті відповіді на всі питання.</p> <p>2 бали – аналіз проведено якісно, є відповіді не на всі питання.</p> <p>1 бал – поверхові відповіді не на всі питання.</p>	3
2	Опитування, тести	<p>Практичне заняття 2 <u>Питання для підготовки до практичного заняття</u></p> <ol style="list-style-type: none"> Що таке соціокультурний феномен? Культурне значення міста. Символіка міського простору. Соціокультурна ідентичність 	<p>3 бали – глибокі і систематичні знання теорії, здатність вирішувати проблемні питання. Відповідь відрізняється точністю формулювань, логікою, достатній рівень узагальненості знань. Наявна авторська позиція</p> <p>2 бали – студент знає і може самостійно сформулювати основні</p>	8

		<p>міста. 5. Місто як джерело культурної творчості та інновацій</p> <p>Практичне заняття 3 <u>Питання для підготовки до практичного заняття</u> 1. Поняття та основні етапи урбанізації. 2. Соціальний вплив урбанізації. 3. Економічний вплив урбанізації. 4. Екологічний вплив урбанізації</p> <p>Посилання на тест: https://moodle.znu.edu.ua/mod/quiz/view.php?id=476472</p>	<p>поняття теми та пов'язати їх з реальними явищами. Відповідь логічна, але змістовно неповна. 1 бал – студент відтворює основні поняття і визначення, але досить поверхово, не виділяючи взаємозв'язок між ними, може сформулювати з допомогою викладача основні положення теми. Відповідь фрагментарна</p> <p>Тест: мах 2 бали</p>	
	Практичне завдання	<p>Оберіть ваше місто або район і спробуйте визначити, яка з теорій найкраще описує його просторове зростання. Обсяг: 1-2 сторінки, супроводжене схемою або картою.</p>	<p>2-3 бали – питання розкриті, текст логічний, аргументований, наведені приклади, є узагальнюючі висновки 1 бал – питання розкриті частково, поверховий виклад матеріалу</p>	3
	Практичне завдання	<p>Підготувати короткий опис свого міста (або району) з точки зору соціології: Що виділяє це місто/район як соціальний простір? Які соціальні проблеми чи виклики в ньому актуальні?</p>	<p>2-3 бали – питання розкриті, текст логічний, аргументований, наведені приклади, є узагальнюючі висновки 1 бал – питання розкриті частково, поверховий виклад матеріалу</p>	3
	Есе	<p>Написати есе «основні перспективи та виклики урбанізації в моєму регіоні» Обсяг: 1-2 сторінки</p>	<p>2-3 бали – питання розкриті, текст логічний, аргументований, наведені приклади, є узагальнюючі висновки 1 бал – питання розкриті частково, поверховий виклад матеріалу</p>	3
3	Опитування, тести	<p>Практичне заняття 4 <u>Питання для підготовки до практичного заняття</u> 1. Поняття соціальної взаємодії. 2. Фактори, що впливають на соціальну взаємодію в місті: фізичний простір, демографічні характеристики, соціальні інститути, цінності та культура, технології. 3. Типи соціальної взаємодії в міському просторі. 4. Конфлікти та співпраця у міському просторі. 5. Вплив урбанізації на соціальну взаємодію</p> <p>Практичне заняття 5 <u>Питання для підготовки до практичного заняття</u> 1. Визначення соціальних проблем. 2. Основні підходи до аналізу соціальних проблем у місті:</p>	<p>3 бали – глибокі і систематичні знання теорії, здатність вирішувати проблемні питання. Відповідь відрізняється точністю формулювань, логікою, достатній рівень узагальненості знань. Наявна авторська позиція 2 бали – студент знає і може самостійно сформулювати основні поняття теми та пов'язати їх з реальними явищами. Відповідь логічна, але змістовно неповна. 1 бал – студент відтворює основні поняття і визначення, але досить поверхово, не виділяючи взаємозв'язок між ними, може сформулювати з допомогою викладача основні положення теми. Відповідь фрагментарна</p> <p>Тест: мах 2 бали</p>	8

		соціологічний, економічний, екологічний, культурний. 3.Методи збору даних для аналізу проблем в місті. Посилання на тест: https://moodle.znu.edu.ua/mod/quiz/view.php?id=630449		
	Практичне завдання	Розробіть мапу обраного району або частини міста, позначивши ключові місця соціальної взаємодії (площі, парки, ринки, громадські заклади). Для кожного місця дайте короткий опис: Які групи людей там взаємодіють? Які види діяльності характерні для цього простору? Чи є місце зручним для взаємодії (доступність, інфраструктура)? Мапу можна створити вручну або з використанням програм (Google Maps, Canva тощо).	3 бали – мапу розроблено якісно та логічно, наявні всі елементи. 2-1 бал – мапа має нелогічний зміст або розроблена поверхово	3
	Практичне завдання	Провести аналіз однієї соціальної проблеми у вашому місті: Причини її виникнення. Які групи населення найбільше страждають через цю проблему? Можливі шляхи її вирішення.	3 бали – аналіз проведено якісно, є всі елементи. 2-бали – аналіз проведено якісно, наявні не всі елементи. 1 бал –поверховий аналіз	3
4	Опитування, тести	Практичне заняття 6 <u>Питання для підготовки до практичного заняття</u> 1.Значення міського простору як об'єкта дослідження. 2.Кількісні методи: опитування, аналіз статистичних даних, геоінформаційні системи 3.Якісні методи: етнографічні дослідження, глибинні інтерв'ю, аналіз наративів. 4.Візуальні методи: фото- та відеофіксація, ментальні карти. 5.Соціальні експерименти. 6.Сучасні інструменти для аналізу міського простору. 7.Виклики у вивченні міського простору Практичне заняття 7 <u>Питання для підготовки до практичного заняття</u> 1.Тренди майбутнього розвитку міст (розумні міста, інклюзивність, мегаполіс, сталий розвиток). 2.Виклики майбутнього для міст (екологічні, економічні,	3 бали – глибокі і систематичні знання теорії, здатність вирішувати проблемні питання. Відповідь відрізняється точністю формулювань, логікою, достатній рівень узагальненості знань. Наявна авторська позиція 2 бали – студент знає і може самостійно сформулювати основні поняття теми та пов'язати їх з реальними явищами. Відповідь логічна, але змістовно неповна. 1 бал – студент відтворює основні поняття і визначення, але досить поверхово, не виділяючи взаємозв'язок між ними, може сформулювати з допомогою викладача основні положення теми. Відповідь фрагментарна Тест: мах 2 бали	8

		технологічні, соціальні). 3.Перспективи розвитку міст (міста як центри інновацій, міста без вуглецевого сліду, децентралізація урбаністичних процесів). Посилання на тест: https://moodle.znu.edu.ua/mod/quiz/view.php?id=63045		
	Практичне завдання	Підготувати короткий аналітичний звіт (2–3 сторінки) про одну інновацію у вашому місті або будь-якому іншому місті світу. 1.Сутність інновації. 2.Її вплив на мешканців і міський простір. 3.Ваші пропозиції щодо вдосконалення цієї інновації.	4-3 бали – аналіз проведено якісно, є всі елементи. 2-бали – аналіз проведено якісно, наявні не всі елементи. 1 бал –поверховий аналіз	4
	Практичне завдання	оберіть 2-3 методи соціологічних досліджень Проаналізуйте їх стосовно досліджень які були проведені з використанням цих методів: 1. Організатор дослідження (агенція, інститут...) 2. Дати проведення дослідження 3. Мета дослідження 4. Найцікавіші (на Вашу думку) отримані результати дослідження	3 бали – аналіз проведено якісно, є всі елементи. 2-бали – аналіз проведено якісно, наявні не всі елементи. 1 бал –поверховий аналіз	3
	Есе	Написати есе (1–2 сторінки) на тему " Яким я бачу ідеальне місто майбутнього? " У своєму есе звернути увагу на такі аспекти: Інфраструктура. Технології. Екологія. Соціальна взаємодія. Підготувати коротку презентацію до свого есе	2-3 бали – питання розкрито, текст логічний, аргументований, наведені приклади, є узагальнюючі висновки 1 бал – питання розкрито частково, поверховий виклад матеріалу	3
Усього за змістові модулі	14			60